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ΤΑ ΣΜΑΡΑΓΔΙΑ ΤΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ 
Μοναδικές διαδρομές και επίσκεψη στο μικρότερο 

κατοικήσιμο νησί του Κορινθιακού 
XRKAR2 

7 Μέρες 
 

Αναχωρήσεις:  6/7, 13/7, 20/7, 27/7, 3/8, 10/8, 17/8, 24/8  
 
Με πτήσεις της SKY EXPRESS  
Λάρνακα – Αθήνα GQ 607   07:00 - 08:45   
Αθήνα – Λάρνακα GQ 606   21:45 - 23:30  
 
1η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ–ΑΘΗΝΑ–ΛΕΙΒΑΔΙΑ-ΙΤΕΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πτήση για Αθήνα. Άφιξη, παραλαβή και αναχώρηση 
για τον υδάτινο παράδεισο της Λειβαδιάς και στο πάρκο της Κρύας. Χρόνος ελεύθερος για 
φαγητό και για να απολαύσετε το μαγευτικό τοπίο με τα αιωνόβια πλατάνια, τους μικρούς 
καταρράκτες και τους νερόμυλους. Συνεχίζουμε για την παραθαλάσσια κωμόπολης της Ιτέας, 
που είναι αγκαλιασμένη από τον Κορινθιακό κόλπο, ιδρύθηκε το 1830 και διαθέτει ένα άψογο 
ρυμοτομικό σχέδιο με φαρδιούς παράλληλους και κάθετους δρόμους, πλατείες και παραλιακό 
μέτωπο. Όλη η πόλη είναι στραμμένη προς τη θάλασσα, εδώ βρίσκεται και το κέντρο όπου ο 
παραλιακός δρόμος συγκεντρώνει την περισσότερη κίνηση με ταβέρνες και καφέ. Θα μείνουμε 6 
βράδια να χαλαρώσουμε, να κάνουμε τα μπάνια και τις εκδρομές μας. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο.  
 
2η μέρα: ΙΤΕΑ - ΔΕΛΦΟΙ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για τον Αρχαιολογικό χώρο των Δελφών. Μια  μοναδική 
εμπειρία, μέσα σε λίγα λεπτά, το τοπίο σε συνδυασμό με τους μύθους και τις ιστορίες του 
παρελθόντος, θα κατακτήσουν την καρδιά και τη μνήμη μας. Στη ξενάγηση που ακολουθεί θα 
δούμε μεταξύ άλλων την αρχαία Αγορά, την Ιερά Οδό, το Θησαυρό και τη Στοά των Αθηναίων 
και το πιο μεγαλειώδες μνημείο του αρχαιολογικού χώρου, το Ναό του Απόλλωνα, εδώ δίνονταν 
οι χρησμοί, το Αρχαίο Θέατρο και το Αρχαίο Στάδιο, που μαρτυρούν το ρόλο που έπαιζαν οι 
τέχνες και ο αθλητισμός στη ζωή των αρχαίων. Ελεύθερος χρόνος για επίσκεψη στο 
Αρχαιολογικό Μουσείο που έχει να επιδείξει μοναδικά δείγματα γλυπτικής τέχνης, όπως τον 
Ηνίοχο και τη Σφίγγα. Προαιρετικό γεύμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  
 
3η μέρα: ΓΑΛΑΞΙΔΙ - ΤΡΙΖΟΝΙΑ – ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ   
Μετά το πρόγευμα θα επισκεφτούμε το Γαλαξίδι που βρίσκεται σε κοντινή απόσταση από την 
Ιτέα, θα δούμε τα αρχοντικά της, το Ναό του Αγίου Νικολάου, το Ναό της Αγίας Παρασκευής, το 
ηλιακό ρολόι και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Συνεχίζουμε παράλληλα με την ακτή, καθοδόν θα 
βλέπουμε μικρούς παραθαλάσσιους οικισμούς από τη μία και ορεινά χωριά με μαγευτική θέα από 
την άλλη. Πρώτο σταθμό θα κάνουμε στο μοναδικό κατοικήσιμο νησάκι του Κορινθιακού 
Κόλπου, τα Τριζόνια. Από τα Χάνια θα πάρουμε το καραβάκι που θα μας περάσει σε μόλις 10’ 
λεπτά, σε αυτό το μικρό νησάκι, που εδώ δεν χωράει αυτοκίνητο. Διαθέτει ένα πανέμορφο 
φυσικό λιμάνι, αγκυροβόλι για πολυτελή σκάφη και ιστιοπλοϊκά, αρκετές ταβέρνες 
με ειδίκευση στα ψάρια και τα θαλασσινά. Ελεύθερος χρόνος και συνεχίζουμε για την Ναύπακτο 
που διατηρεί σε μεγάλο βαθμό το παραδοσιακό χαρακτήρα της. Περιήγηση στο 
κέντρο της με τα πλακόστρωτα, τα παραδοσιακά σπίτια, και το ενετικό λιμάνι με 
τους δύο γραφικούς πύργους στην είσοδό του. Τέλος θα ανεβούμε μέχρι το 
καλοδιατηρημένο κάστρο και χρόνος ελεύθερος να απολαύσετε την θέα της πόλης 
και της κοντινής γέφυρας Ρίου- Αντίρριου. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο 
μας. 
 



 
 
4η μέρα: ΙΤΕΑ   
Πρόγευμα και η μέρα ελεύθερη.  Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε την εκκλησία της 
Μεταμόρφωσης του Σωτήρος, τα καταφύγια φυσικής ομορφιάς, όπως είναι ο λόφος των Αγίων 
Αναργύρων και τα νησάκια στον κόλπο της Ιτέας ή να κολυμπήσετε. 
 
5η μέρα: ΑΡΑΧΩΒΑ – ΜΟΝΗ ΟΣΙΟΥ ΛΟΥΚΑ – ΑΝΤΙΚΥΡΑ    
Πρόγευμα και αναχώρηση για την Αράχωβα. Σήμερα είναι το στολίδι του Παρνασσού, αφού 
τους χειμερινούς μήνες σφύζει από ζωή, λόγο του χιονοδρομικού κέντρου. Χρόνος ελεύθερος 
για βόλτα και να απολαύσουμε τον καφέ μας. 
Συνεχίζουμε για τις πλαγιές του Ελικώνα, όπου θα επισκεφθούμε την Μονή Οσίου Λουκά που 
αποτελεί ένα μοναδικό βυζαντινό μνημείο, η UNESCO το έχει εντάξει από το 1990 στον 
κατάλογο μνημείων «Παγκόσμιας Πολιτιστικής κληρονομιάς» για τα υπέροχα και ανεκτίμητης 
αξίας ψηφιδωτά. Είναι το μεγαλύτερο και ταυτόχρονα το καλύτερα διατηρημένο μοναστήρι του 
11ου αιώνα. Αποτελείται από σύμπλεγμα δύο ναών, αυτόν της Παναγίας που είναι και ο 
παλαιότερος και του Οσίου Λουκά. Στη συνέχεια θα διασχίσουμε το Δίστομο, χωριό ιδιαίτερα 
γνωστό για τη σφαγή που πραγματοποιήθηκε από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής στις 10 
Ιουνίου του 1944, για να φτάσουμε στο γραφικό ψαροχώρι Αντίκυρα. Ελεύθερος χρόνος για 
γεύμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
 
6η μέρα: ΙΤΕΑ (Προαιρετική εκδρομή στο Χάνη της Γραβιά-Βαγονέτο-Αγόριανη)    
Μέρα ελεύθερη. Σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή για επισκέψεις, αρχίζοντας από το 
Μεταλλευτικό Πάρκο Φωκίδος, πρόκειται για ένα θεματικό πάρκο σχετικό με την ιστορία της 
εξόρυξης και εκμετάλλευσης βωξίτη, ένα μοναδικό μετάλλευμα/πρώτη ύλη παραγωγής 
αλουμινίου. Στη συνέχεια επίσκεψη στο ιστορικό Χάνι της Γραβιάς και στην Αγόριανη γνωστή 
και ως Επτάλοφος, το διαμάντι του Παρνασσού. Πνιγμένη στο πράσινο με έλατα, πλατάνια, 
καρυδιές, καστανιές και κερασιές να συνθέτουν ένα απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο. Μέσα 
στο χωριό και πολύ κοντά στην κεντρική πλατεία βρίσκονται και οι καταρράκτες του 
Επτάλοφου. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
 
7η μέρα: ΙΤΕΑ – ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και αναχώρηση νωρίς το πρωί για το κέντρο της Αθήνας. Χρόνος ελεύθερος για 
βόλτα και ψώνια. Μεταφορά στο αεροδρόμιο Αθηνών και πτήση για Λάρνακα. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
●  Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα–Αθήνα–Λάρνακα. 
●  Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
●  Μια αποσκευή μέχρι 20 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά 
●  Διαμονή για 6 βράδια στο ξενοδοχείο NAFSIKA PALACE 4* στην Ιτέα. 
●  Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
●  Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
●  Εισιτήρια για το καράβι για το νησί της Τριζονίας. 
●  Επαγγελματία ξεναγό στους Δελφούς. 
●  Έμπειρος αρχηγός – συνοδός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδιού. 
●  Φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο. 
●  Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
●  Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων. 
●  Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
●  Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. 
●  Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΕΤΕ: 
Το μαγιό σας, είναι μια καλή ευκαιρία εάν θέλετε να κολυμπήσετε.  
 
Τιμές κατ’ άτομο: 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 

6/7, 24/8 €699 €895 €569 

13/7, 20/7, 27/7 €729 €925 €599 

3/8, 10/8, 17/8 €769 €965 €639 

 


